

Семья и брак - священна

✘ 21 декабря 2018 года в 1-м лекционном зале института (с участием студентов факультетов «Энергообеспечения сельского и водного хозяйства», «Управления земельными ресурсами», «Гидротехнического строительства» и «Механизации сельского хозяйства») состоялось общее собрание на тему: «Ранние браки и профилактика семейных разводов». В общем собрании приняла участие старший инспектор отдела ЗАГСa Мирзо Улугбекского района города Ташкента Юлдашева Г., которая рассказала студенткам о ранних браках и профилактике семейных разводов. На сегодняшний день разводы, встречающиеся среди молодых семей, происходят в результате споров и разногласий между свекровкой и невесткой, и количество таких разводов увеличивается. Согласно официальной статистике, за период с января по июнь 2018 года органами ЗАГС зарегистрировано 104,9 тыс. браков. При этом за период с января по июнь 2018 года органами ЗАГС зарегистрировано 16,4 тыс. разводов. В самой столице Узбекистана органами ЗАГС за январь-июнь 2018 года было зарегистрировано 7,7 тыс. браков и 2,0 тыс. разводов. После этого студентки получили ответы на свои вопросы, были приведены примеры из жизненных фактов.



Информация председателя женсовета института Хафизовой З.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.